

# З а ш е с т ь У С Л О В И Й

ЦЕНА  
5  
коп.

орган Тяминского РК ВКП(б)  
РКП, а и Профорганизаций

15 ноября  
1934 г.  
№ 71 (292)

## В сельсоветы изберем ударников

Как известно всему району, владимировский сельсовет по всем сельскохозяйственным кампаниям плетется в хвосте.

В районе сельсовета два колхоза. В обоих колхозах неблагополучно. За 1933 год в одном колхозе пало и потеряно 48 лошадей. Оба колхоза в 1934 г. отстают с посевом, плелись с сеноуборкой, с хлебоуборкой и хлебосдачей государству.

Причины позорного отставания: засоренность колхозов кулаками и их агентами, лодырями; отсутствие трудовой дисциплины.

Борьбы с лодырями нет. Наоборот: лодырям всячески поощряют, лошадей подвести дрова дают, мало того, за прогулы трудовни пишут. Бригадир Ольшевский своим родственникам и своей жене пишет трудовни за то, что они "хорошо" дома сидят.

Почему не писать: своя рука — владыка!

То, что Ольшевский работает в интересах родственников, а не в интересах укрепления колхоза, уже говорит нам, что Ольшевский враг колхозного производства, кулацкий агент на месте бригадира.

Порывшись, можно много найти таких Ольшевских во владимировских колхозах. Сельсовет и коммунисты во Владимирове должны были заинтересоваться плохим состоянием колхозов. Но руководители сельсовета и коммунисты примирились с положением, делают вид, что они не видят ничего плохого. Наоборот, некоторые из них пытаются защищаться и доказывать, что во Владимирове дело обстоит не плохо!

Поддался успокоенности и благодушию, недавно приехавший во Владимировку, тов. Земляков.

Вместо того, чтобы, призвав сельсовет, встать за большевистское выполнение заданий государству, и на деле проверить актив сельсовета и колхозов, тов. Земляков стал спешно отчитываться (раньше срока начал отчетную кампанию) перед избирателями и выдвигать кандидатов в члены сельсовета.

Отчитываться перед избирателями означает поставить перед ними задачу закончить в кратчайший срок выполнение государственных обязательств. А за владимировцами числятся еще не малые хвосты: по хлебу — 15 проц., по мясу — 20 проц., по картофелю — 60 проц., по сенопоставкам — 65 проц., по мобилизации средств — 50 проц.

Как видите, хвосты еще большие и их требуется зачистить в ближайшие дни.

Ставя отчеты депутатов перед избирателями, нужно организовать конкурсное избрание депутатов на быстрейшее окончание выполнения государственных обязательств. И только тот гражданин завоеует право быть депутатом сельсовета, который с честью выполнит и перевыполнит задание.

Но тов. Земляков не решился связаться с трудными делами, решил отделиться болтологией. А избиратели "посидели, послушали, обсудили, кому ходить в кандидатах" и разошлись. Что же они за "кандидатов" выдвинули? Есть ли среди них хоть один ударник?

— Не знаю! — Говорит тов. Земляков. — Что за люди, право не знаю! Выдвигали... Обсуждали... Чтобы порасторонней, по разговорчивей был.

"Порасторонней"! "Поразговорчивей"! А может еще и на лицо по смазливей!!

По таким признакам выбирать в советы депутатов преступно. Среди "расторонливых" и "разговорчивых" не мало бывает кулацких агентов и лентяев.

Качество советского гражданина надо определять по тому, какое место он занимает в социалистическом производстве и в общественной жизни села. Если он ударник в колхозе или на предприятии, ударник по общественной работе, не кулак, не контрреволюционер в прошлом, этот человек достоин быть депутатом сельсовета.

Район знает лучших ударников колхозного производства: Сило Анна, Волкова Меланья, Низких, Азанова Ганжа Иван, Тимченко Платан и другие — вот люди, которые заслуживают всяческого доверия советской общественности. Нет того колхоза в нашем районе, в котором не было бы людей, преданных колхозному производству, ударников. Каждый колхоз, каждый сельсовет должен знать своих знатных людей.

Коммунисты, как политические руководители села, должны на перечет знать ударников своего села.

Владимировские коммунисты оторвались от колхозного производства; по этому они не знают ударников, не знают, кого избиратели выдвигают в сельсовет. Быть может людей, чуждых советской власти? Вот урок поспешности! Этот урок должны учесть все партгруппы и коммунисты, вся советская общественность.

Выдвигать и выбирать в советы будем лучших ударников социалистического производства, людей, преданных стране советов.

804212

# ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы!

## Срывают отчетную кампанию совета

Отчетно-перевыборная кампания должна мобилизовать массы колхозников и ударников на выполнение хозяйственных и подыточных компаний. Эта работа большую ответственность возлагает на первичные парторганизации и сельские советы.

Как же проходит эта отчетно-перевыборная кампания в Вознесенском сельсовете?

Уполномоченный по У-Баранату Пашин и партбюро Тюлькин вместо того, чтобы мобилизовать массы и провести отчетную кампанию, пробыли в селе с 6-го до 10-го ноября.

Эти пьяницы, бездельники так говорят!

„Еще время хватит. До января месяца еще как далеко.“

Партгруппа к выборам не готовится. Тюлькин ежится! Перевыборное дело сельсовета, а меня пригласили в помощь к пашину и все.

Гемузов.

## ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕ СКОТА КОРМАМИ ОТВЕЧАЕТ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА

### Панов хнычет

Стонет тов. Панов, тяжело стонет. Да как хозяйнику не стонать.

Его колхоз „Красная заря“ до сих пор не подготовил МТФ к зимовке. Да есть ли у них еще МТФ, тов. Панов не знает. Есть в колхозе 36 голов обобщественного скота, но когда „утвердит“ РайЗУ, когда РайЗУ переведет обобщественный скот на положение МТФ?

Руководители колхоза „Красная заря“ забыли решение ЦК ВКП(б). А там ясно говорится: Каждый колхоз должен иметь товарную животноводческую ферму.

Пора бы самим руководителям колхоза догадаться, самим решить перевести стадо обобщественного скота на положение МТФ.

Беда то вся в том, что руководители колхоза не интересуются животноводством. Для них все равно: будет или не будет МТФ. Поэтому тов. Панов до сего дня не заботился передать корма для обобщественного стада в распоряжение животновода. Возле скотных дворов кормов нет ни воза.

Скоту грозит голодовка и гибель. Каждый колхоз должен иметь товарную животноводческую ферму — это должно быть известно каждому руководителю колхоза.

За обеспечение скота кормами отвечает в первую очередь председатель колхоза. Стенанием тов. Панову не отделаться. Нужно немедленно передать корма для МТФ и подвезти кормов ко двору не менее как на два месяца запас. АНОВ.

## ДЕЛЕГАЦИЯ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ СЪЕЗДОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ У ТОВА. М. И. КАЛИНИНА

МОСКВА, 9. Делегация ударников передовых колхозов и совхозов Западной Сибири 9 ноября была принята председателем ЦК ССР Михаилом Ивановичем Калининным. Делегат колхоза имени VII съезда советов, Барабинского района, тов. Лисовских вручил тов. Калинин рапорт о выполнении Западно-Сибирским краем годового плана хлебозаготовок к 1 ноября. Вручая рапорт, тов. Лисовских передал Михаилу Ивановичу горячий привет от всех колхозников и рабочих совхозов Западно-Сибирского края и заверил, что колхозники Западной Сибири, выполнив первоочередную задачу — план хлебосдачи, по боевому развернули хлебозакупки и обязуются продать кооперации не менее 30 миллионов пудов хлеба.

Тов. Калинин в беседе с делегатами подробно интересовался организацией хлебозакупа в западной Сибири. Тов. Лисовских и другие делегаты сообщили, что колхозы Западной Сибири в этом году собрали обильный урожай и колхозники имеют значительные хлебные излишки, которые они охотно продают кооперации.

— А сколько вы уже продали хлеба? — спрашивает тов. Калинин.

— 5 миллионов пудов. — отвечает тов. Лисовских. — Сейчас вся связь с перевыборками советов, хлебозакупки значительно усложнились.

— Колхозы у нас богатые и колхозники зажиточные, — говорит делегат Боготольского района тов. Борзых, — хлеба у нас достаточно и товаров потребуются много. Колхозники наказывали мне просить, чтобы нашему краю дали побольше автомобилей.

— В коллективном хозяйстве автомобиль сейчас, конечно, требуется, — говорит тов. Калинин, — и если вы хорошо организуете и быстро проведете хлебозакупки то вам дадут автомобиль

еще дополнительно. Но надо научиться беречь машины и правильно их использовать. Как у вас работали комбайны?

На этот вопрос Михаил Иванович отвечает комбайнер Пронюевского зерносовхоза тов. Сорокоплетов.

— Комбайн, на котором работаю я, убрал за этот сезон 277 га, а в среднем ежедневно убирал по 15 га.

— Это не плохо. — говорит Михаил Иванович. — Но ведь не все комбайны у вас работали так хорошо?

— Далеко не все. Во многих совхозах и МТС комбайны больше стояли, нежели работали. Много поломали дорожных частей.

— Это верно, что запасные части у вас расходуются незаконно, — говорит тов. Калинин. — Часто бывает так, что одно хозяйство имеет запасные части в избытке и транжирит их, а в другом хозяйстве ощущается острая нужда в этих частях.

А вот если перевести снабжение запасными частями на коммерческий расчет и организовать торговые базы, тогда будут расходоваться запасные части более экономно и правильно распределять их по хозяйствам.

Делегаты подтвердили, что такой порядок снабжения запасными частями безусловно обеспечит бы более бережное отношение к ним.

Тов. Калинин внимательно расспрашивал делегатов о том, как колхозы и совхозы Западной Сибири готовятся к весеннему севу, как идет ремонт инвентаря, сколько заготовлено земли и т. д.

Делегаты заверили Михаила Ивановича, что западно-сибирские колхозники стараются предстоящий севок провести значительно лучше чем все предыдущие и добьются еще более обильного урожая. Они рассказали о том, что в Западной Сибири, особенно в восточных районах, имеются огромные массивы совершенно неисполь-

зованной земли, которая в состоянии давать высокие устойчивые урожаи.

Получая гусеничные тракторы, колхозники восточных районов обязуются раскорчевать и засеять тысячи гектаров новой земли.

Особенно подробно беседа вел Михаил Иванович с 60-летней ударницей колхоза „Красные всходы“ Марией Ивановной Кисляковой.

Она рассказала Михаилу Ивановичу, что колхоз, в котором она состоит, первый в районе рассчитался с государством и своевременно убрал 116 га сахарной свеклы.

— А хороший у вас урожай свеклы? — спрашивает тов. Калинин.

— Не плохой. — отвечает тов. Кислякова. — За свеклой мы нынче ухаживали старательно и три раза проположили.

— Это хорошо. Ваши колхозы должны добиться высоких урожаев свеклы. Ведь у вас построены новые сахарные заводы.

Около часа беседовал Михаил Иванович с ударниками Западной Сибири. Глава советского правительства за просто, по-товарищески спрашивал делегатов как живут и работают колхозники Западной Сибири, давал указания и сравнивал работу колхозов Западной Сибири с колхозами Московской области. В заключение он сказал:

— Колхозы Западной Сибири растут, но надо, чтобы они росли еще быстрее.

Беседа с тов. Калинин оставила у делегатов неизгладимое впечатление. Ударница Кислякова, уезжая из Кремля, выразила свое настроение в следующих словах:

— Хорошо если бы наш председатель сельсовета так же обстоятельно знал колхозные дела и умел говорить с колхозниками так же задушевно, как беседовал с нами Михаил Иванович.



# Тисульская МТМ срывает ремонт тракторов

## На волнах самостека

Из урока отставания тисульской МТМ должна была следовать выводи и тисульская МТМ. Ведь тисульская МТМ плелась в хвосте по всем сельскохозяйственным работам только потому, что руководители МТМ ни занимались вопросами организации труда; отсутствие трудовой дисциплины в отдельных случаях привело к срыву выполнения планов хлебоуборки и хлебослани.

Однако руководители МТМ и парт-группа МТМ не сделали соответствующих выводов, продолжают работать по старинке.

С первого октября МТМ перешла на капитальный ремонт тракторов. За октябрь нужно было отремонтировать 4 трактора. Отремонтировали... один! За ноябрь нужно отремонтировать 4 трактора и плюс 3 трактора октябрьских. Результат работы за 15 дней ноября уже подвешивает, что ноябрь-

ское задание не будет выполнено.

Где же причины? — Нет запасных частей и все! — говорит директор (коммунист) Коркуд.

Однако неправда это. Недостает запасных частей — значит нужно позаботиться достать части. Но не только отсутствие запасных частей тормозит ремонт тракторов. Когда и достаточно было запасных частей, МТМ тоже не выполняла плана ремонта.

Значит, не в запасных частях дело, тов. Коркуд! Дело в организации труда.

Првду то говорит стар-

### В Тисульской МТМ



— Кури, братишна, покаль никто не беспокоит!

ший механик МТС, тов. Ассев:

— В мастерской не организована работа, а посмешище. План для МТМ есть, а отдельные рабочие планов (заданий) для себя не знают, работают — не торопятся, ни кто их не подгоняет. Соревнования! О соревнованиях наши рабочие не слышали. А если соревнования нет, значит и партмассовой работы в мастерской нет. Партгруппа МТС и в самом деле ничего не делает в мастерской, — заключает тов. Ассев.

Самотек... Самотек и самотек, преступное разгильдяйство царит в тисульской МТМ. Смыслется, после этого, на объективные причины могут только бездумные бюрократы и безнадежные опортунисты.

Пока не поздно, партгруппа Тисульской МТС должна сделать для себя большему темне выводы, перестроить работу. За организацию труда и соревнования в МТМ в первую очередь должна взяться партгруппа.

## Организовать промыслы — дело колхозов

### Хорошая добыча пушного зверя

Тамбарские охотники Пичугин А. и Архипкин в ноябре этого года убили двух козляков. Они так же выжили рекордную добычу по цветной пушнине (белка, хорьки, горностай).

Городской охотник Поурос в ноябре убил медведя и двух выдр.

В Усть-Нюльдинском колхозе «Колос» бригада охотников напущенной охотой добыла шесть лисов.

Е. Фролов

### О кроликах и о вредителях кролиководства

Некоторые чиновники говорят, что кролики в Сибири вообще плохо ведутся. И как же они будут вести, если за ними не ухаживать?

Руководители ОРС Тамбарского маслосовхоза приобрели 70 кроликов, ствезли в поле за два километра от села, отпустили в околос. Кролики разбежались по полю. Переловить кроликов нельзя было: пришлось стрелять из ружья.

Колхоз «Гигант», имеет до 300 кроликов, но не заботятся руководители колхоза о кроликах. Кролики у них беспризорничают, их дают собаки.

Конечно у плохих хозяев кролики не повелются.

### Нельзя срывать промыслы

Колхозник колхоза «Большевик», Ступинского сельсовета, тов. Сычев заключил договор с Сибпушницей, где обязался доставить пушнину и боровой дичи на 350 руб.

Сычеву уже время выходить на охоту, он стремится обеспечить свою семью на время охоты мукой и дровами, но председатель колхоза Бибики срывает полезное начало Сычева.

Сычев просит у Бибики лошадей съездить на мельницу и привезти дров, а Бибики бюрократически отвечает:

— Нет тебе лошадей! ты работаешь не для колхоза, а для Сибпушницы.

— Нет тебе лошадей! ты работаешь не для колхоза, а для Сибпушницы.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

ны, ну и возми у них лошадей!

Сычев, „взмолился“ к Бибику.

— Да помилуйте, тов. председатель! ведь я договор заключил. Ведь пушнина и дичь идут за границу, на сей счет имеются письма РайЗУ, не задерживать охотников.

— К черту иди, Сычев, ты вместе со своими экспортом и РайЗУ! Я сам знаю, что мне делать.

За саботаж охоты Бибики надо привлечь к суровой ответственности, надо научить выполнять распоряжения советской власти.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

Милостивенно.

### Не платят зарплату

Сторожиха Тарасовской школы сельский совет до сего времени не платит зарплату за август, сентябрь, октябрь.

Сторожиха десятки раз обращалась в сельсовет к финансисту, чтобы ей выдала зарплату наперед, но она не получила, бюрократический ответ.

— Нет и получи зарплату со своей матери, она вам задолжала?!

При чем тут мать!

Райисполком! Призови в порядок тарасовских бюрократов.

Черкоглазов

### Кулаки на индивидии колхоза

На полях Чернышевского совхоза «Показатель» садила картофель лишняя Шереметовская Татьяна. Для пакеты ей давали колхозных лошадей.

Колхоз помогает всяким проходивцам, классовым врагам. Недаром же он всегда и по всем нампаниям отстает.

Честные колхозники пытаются говорить правду о бесхозяйности, но руководители не гробовали земолчать. Зовнем в енисейские руки! Пугают они.

Шевченко

### Товарищ прокурор, помогите!

Кольцевка Игатовой почты Артемко Андрей обесцвечивает пасеки в пунктах Н-Марьяна, Кувьянка, Н-Троицкий, Покречка.

Вместо ежедневного объезда, свой куст Артемко объезжает через 6-7 дней.

К письмам относится самым небрежным образом. Из Вороновского сельсовета до Н-Анновского, на газ

стояне 15 километров, письма гдут 20-30 дней, а иногда и совсем не приходят.

Газеты гдут не регулярно, бываю случаи, что не получаем не одного номера.

Тов. прокурор, помогите вы устранить это безобразие!

Шевченко

## Зверства реакции в Испании

### АНАРХО-СИНДИКАЛИСТЫ ОБЪЯВИЛИ ВСЕОБЩУЮ ЗАБАСТОВКУ

ПАРИЖ, 8. (Тасс). — В Астурии убито около 2 тысяч, арестовано 5 тысяч рабочих. С целью парализовать действия повстанцев, генерал Очоа выставила перед своими продвигавшимися отрядами арестованных и затем расстреляла их. В стране без суда расстреляно более 5 тысяч человек. Во многих деревнях убитые и раненые собраны в кучу и сожжены.

Премьер Лерус обрушился в парламенте на участников всеобщей забастовки и восстания. Лидер фашистской партии «Аксон Популар» Роблес заявил, что его партия полностью поддерживает правительство Леруса.

Военный министр огласил проект создания моторизованной дивизии «для быстрого вмешательства в случае вооруженной».

Осадное положение, объявленное 6 октября, продлено на месяц.

По сообщению из Мадрида, анархосиндикалистская федерация труда объявила всеобщую забастовку, помимо, в ответ на решение правительства казнить двух повстанцев. По официальным сведениям, забастовка охватила пока только часть предприятий.

Испанская компартия и ее ЦК продолжают работу. Партией издается нелегальная газета «Бандера Роха» (Красное знамя).

### РОМАН РОЛЛАН ИСПАНСКИМ РЕВОЛЮЦИОНЕРАМ

#### «С ОКРАВАЛЕННЫХ ХОЛМОВ АСТУРИИ ПОДЫМАЕТСЯ ПОБЕДА ЕВРОПЕЙСКОГО ПРОЛЕТАРИАТА»

ПАРИЖ, 8. (тасс). — знаменитый французский писатель Роллан обратился к испанским революционерам с пламенным приветом, в котором говорится:

«Пата Парижская коммуна, но вышла победительницей Октябрьская революция. С окраваленных холмов Астурии подымается победа европейского пролетариата, которая покроет своими крыльями весь мир. Мы солидаризируемся с непобедимой испанской революцией, мы ей благодарны и обязаны за ее огромные жертвы. Постараемся перевязать ей раны и вырвать жертвы из рук палачей».

холмов Астурии подымается победа европейского пролетариата, которая покроет своими крыльями весь мир. Мы солидаризируемся с непобедимой испанской революцией, мы ей благодарны и обязаны за ее огромные жертвы. Постараемся перевязать ей раны и вырвать жертвы из рук палачей».

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА ТОВ. КАЛИНИКУ

Президент США Рузвельт пригласил на свои председателю ЦК СССР тов. Калинин на следующую телеграмму:

«Прешу принять в годовщину установления советского правительства уверо...

них в моих лучших пожеланиях преуспеяния и процветания вашей страны.

Франклин Д. Рузвельт»

### По Западной Сибири

#### Первым в СССР углеперегонный завод

МЕМОВО, 9. — Первый в Советском Союзе углеперегонный завод готов к пуску. Начато горячее опробование печного цеха. Идет загрузка двадцати реторт печного цеха сапропелитовым углем. Температура печей поднята до 700 градусов.

Пусковые цехи завода; углеподготовка, дозировка, рекуперации готовы к эксплуатации. Монтажные работы закончены. Проведена воздушная линия передачи энергии напряжением в 10 тысяч вольт непосредственно в ТЭЦ.

#### Выработка нашатырного спирта

МЕМОВО, 6. (Запсибробста). — На комсомольском заводе начал пуск нового аммиачного цеха. Включена аммиачная колонна с теплообменниками. До включения всей аппаратуры цеха она будет слунить переливным агрегатом для углического производства аммиака. 26 ноября цех начнет выдать аммиак (нашатырный спирт).

#### Десятый мартен выдал сталь

СТАЛИНСК, 8. (Запсибробста). — 8-го утром десятая мартеновская печь выдала первую планку — 100 тонн хорошей стали.

Печь работает нормально. Она уже приняла вторую загрузку шихты — 120 тонн. С пуском этой печи мартеновский цех Кузнецкого завода стал самым мощным в Европе.

#### Новые электростанции

ТОПКИ, 10 (Запсибробста). — 7 ноября в Топкинской МТС пущена новая электростанция.

Освещены мастерская, котельная, квартиры рабочих, скотные дворы. Станция имеет возможность осветить ряд близко лежащих колхозов.

В колхозе имени Урицкого сущена колхозная электростанция. Освещены избы колхозников, улицы и скотные дворы.

Ивет. редактор А. ВЕНГАСОВ